

[即時發佈]

ANTON 安東

安東油服與惠博普及洲際油氣簽訂戰略合作協議

洲際油氣與惠博普將作為戰略投資者入股安東油服

香港，2016年12月15日 — 中國領先的獨立油氣田技術服務供貨商**安東油田服務集團**（「安東油服」或「本集團」；香港聯交所股票代號：3337）欣然宣佈，本集團對外合作戰略取得突破性進展，和華油惠博普科技股份有限公司（「惠博普」）與洲際油氣股份有限公司（「洲際油氣」）共同簽署了一份深度戰略合作協議，同時，洲際油氣與惠博普擬作為戰略投資者入股本集團。

根據戰略協議約定，協議三方將長期目標確立為建立以油氣資源業務為核心業務，以工程技術為支持性業務，以「一帶一路」地區為重點的全球產業佈局，各目標國家地區業務規模化、一體化發展，具備使油氣資源價值最大化的核心競爭力和較強的風險防範能力的油氣產業聯盟。協議三方協同發展，互相支持，全面互為優先的合作夥伴，在各自優勢市場相互幫助形成互補，共享資源和信息。此次戰略協議為框架協議，具體項目合作內容以三方簽署具體的合作合同為準。

資本合作方面，洲際油氣已與本集團完成簽訂股份認購協議，作為戰略投資者認購本集團現有股份總額約 9.09% 的股票；惠博普董事會已申請擬投資本集團不超過現有股份總數 5% 的股票，待其股東大會批准後擇機購買本集團股票。

洲際油氣是一家獨立油氣公司，以國際油氣勘探開發為主要業務，目前該公司在哈薩克斯坦擁有三個在產油氣區塊。惠博普是一家獨立油服公司，以油氣田裝備及工程、石化環保裝備及服務為主要業務，該公司已通過購入本公司伊拉克業務 40% 股份成為本公司戰略合作夥伴。

本集團董事會認為，此次戰略合作是本集團對外合作戰略的重要突破，通過整合油



公司、技術服務公司及 EPC 公司的力量，聯合油公司及其他服務公司協同發展，從而提高整體競爭優勢，促進合作各方業務快速發展。此次戰略合作的三家公司都是致力於在油氣行業進行長期發展，且市場具有高度一致性，共同致力於全球新興市場的發展，業務具有高度互補性的公司，通過業務合作和資本合作建立長期及深度的戰略合作關係是符合三家公司的根本利益訴求的。

本公司**董事會主席羅林先生**表示：「安東的長期戰略目標是成為全球領先的油田技術服務公司，國際化發展是我們的必由之路，目前階段我們的目標是聚焦全球新興市場，並在這個市場成為最具競爭力的油田技術服務公司。此次三家公司的戰略合作不僅是簡單的業務合作與股權合作，而是油田服務公司和油公司深度合作的一體化模式的戰略合作，將會降低在全球新興市場的系統風險，保證穩定的發展。同時三家公司業務互補，市場有重合，通過積極發揮在中國公司優勢市場的共同優勢與協同效應，促進共同發展。一體化服務模式是未來石油行業最重要的服務模式之一，此次戰略合作方涵蓋了油公司，地面服務公司及地下服務公司的全生命週期服務能力，已具備能力去承擔包括投資與油田建設相結合的產量管理一體化總包服務。」

~ 完 ~

關於安東油田服務集團

安東油田服務集團（香港聯交所股票代號：3337）是中國領先的獨立一體化油田工程技術服務供應商。本集團的產品與服務覆蓋油氣資源開發及生產生命週期的全過程，包括一體化服務、鑽井服務、完井服務以及採油服務，建立了中國企業優勢地區全球市場全覆蓋網絡，包含中國、中東、中亞非、美洲等 14 個國家。本集團為油公司解決油氣田增產、提速、降本及安全環保的難題。本集團的快速增長受惠於中國的資源優勢及海外市場的業務擴充，現已成為中國最佳的民營油田工程技術合作夥伴，全球最佳的中國合作夥伴。本集團的戰略目標是成為立足於中國的全球領先的油田技術服務公司。

媒體垂詢



偉達公共關係顧問

方慧嫦 (Elisa Fong)

電話：(852) 2894 6224

電郵：elisa.fong@hkstrategies.com

李家蔚 (Ka Wai Li)

電話：(852) 2894 6252

電郵：kawai.li@hkstrategies.com

